

Г. Воронеж



На снимке: А. Азарин читает отрывок из романа «Золотой теленок».

Фото Т. Карповой.

★ ★

НА РЕДАКЦИОННОЙ „ПЯТНИЦЕ“ В „КОММУНЕ“

Для участия в проводившейся в Воронеже «Неделе книги» в наш город приехал артист Гастрольбюро СССР Александр Азарин. В программе выступлений чтеца — эпизоды из романа И. Ильфа и Е. Петрова «Золотой теленок». А. Азарин встречался с трудящимися левобережного, Кагановичского и Центрального районов, выступал перед читателями во Дворце культуры имени С. М. Кирова, в клубе завода имени Ленина, в кинотехникуме.

Позавчера послушать чтеца в своем клубе собрались журналисты редакции газеты «Коммуна» и приглашенные гости — журналисты и читатели города. А. Азарин прочитал несколько эпизодов из романа — «Пешеходов надо любить», «Подпольный миллионер», «Лоханкин и его роль в русской революции» и «В учреждении «Геркулес». Слушатели тепло поблагодарили чтеца за интересное выступление.